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ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ З ІНОЗЕМНОЇ 

МОВИ У ВНЗ ІЗ ЗАЛУЧЕННЯМ ОСВІТНЬОЇ 

ІНТЕРАКТИВНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ «БРЕЙН-РИНГ» 
 

Кир’язова  Олена Вікторівна 
к.пед.н., доцент  

Одеський національний медичний університет 

 

Розвиток освіти у ВНЗ постійно потребує проведення великої кількості 

наукових досліджень, що пов’язані із впровадженням в навчальний процес, а 

особливо процес вивчення іноземних мов для якісного професійного 

спілкування випускників. Майбутні фахівці усіх галузей повинні володіти 

іноземною мовою на достойному рівні для особистісного та професійного 

спілкування. Завданням викладацького складу сучасного ВНЗ є забезпечення не 

тільки продуктивності навчання,  вдосконалюючи систему освіти, а й  постійна 

модернізація методів роботи зі студентами. Науковці виділяють велике 

різноманіття сучасних інтерактивних методів, які можуть бути впроваджено у 

навчальний процес для його оновлення, продуктивності навчання та 

зацікавлення студентів у вивчені іноземних мов. 

 «Брейн-ринг» як освітню інтерактивну технологію все частіше зустрічаємо 

у сучасних наукових розвідках. Це командна інтелектуальна гра що проходить у 

кілька раундів. Створюються дві команди з 5-6 осіб, яким потрібно  відповідати 

на запропоновані запитання за відведений проміжок часу (1 хв.) після сигналу 

ведучого. Переможцями стають учасники  команда, що дасть більше правильних 

відповідей за меншу кількість часу. На нашу думку, використання зазначеної 

інтерактивної технології на практичних заняттях з іноземної мови у ВНЗ не 

тільки урізноманітнить стандартний навчальний процес, а й дасть можливість 

студентам на практиці продемонструвати набуті мовленнєві вміння та навички. 

Запропонована інтелектуальна гра є доцільною для проведення підсумкових 

практичних занять з узагальненням низки граматичних та лексичних тем або як 

позанавчальний захід з іноземної мови. Використання інтерактивної технології 

«Брейн-ринг» протягом вивчення цього предмету виконує ряд важливих освітніх 

завдань: 

- поглиблення вивченого матеріалу з іноземної мови; 

- мотивація студентів до вивчення різних мов; 

- вдосконалення монологічного та діалогічного мовлення; 

- розвиток креативності та творчого потенціалу студентів; 

- формування навичок роботи у команді та перед великою аудиторією та ін. 

 Організація «Брейн-рингу» з іноземної мови у ВНЗ є завданням 

трудомістким. Викладач має провести ґрунтовну роботу з підготовки до цього 
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заходу. Цей процес можна розпочати з  розподілу учасників на команди (за умови 

якщо студенти самостійно не бажають це зробити) та підібрати доцільні запитань 

для вікторини, орієнтуючись на рівень знань учасників та на вивчений за 

програмою матеріал. Слід зробити акцент саме на  лексику за спеціальністю, якої 

набуває студент. Залежно від рівня знань та творчого потенціалу учасників, 

організатор може відійти від стандартних правил  «Брейн-рингу» - «запитання 

відповідь» та організувати нестандартні раунди з різними типами завдань. 

Наприклад: у якості альтернативи можна запропонувати – «відгадай прислів’я» 

(учасники команд отримують слова англійською мовою, які потрібно скласти у 

прислів’я та перекласти його). Також можна спробувати такий варіант, як 

«відгадай слово за описом» ( один з учасників описує слово або словосполучення 

іноземною мовою, не називаючи його, а інші учасники мають здогадатися про 

його значення). Важливою умовою є використання студентами та викладачем 

лише іноземної мови протягом всієї гри. Це дасть можливість студентам, 

занурившись в гру перевірити свої мовленнєві здібності на практиці. 

Незважаючи на те, що великий пласт роботи з організації гри належить 

викладачу, проте студенти мають бути також  активно задіяні у цьому процесі. 

Для активізації творчого потенціалу учасникам можна запропонувати підготовку 

невеличких виступів-візітівок іноземною мовою у перерві між раундами. 

Проявити свої організаторські здібності, студенти можуть потурбувавшись про 

місце проведення та мультимедійне оснащення гри. 

 Отже, залучення до навчального процесу такої інтерактивної технології як 

«Брейн-ринг» під час вивчення іноземних мов у ВНЗ, робить його 

нестандартним, креативним та сучасним. Студенти отримують мотивацію до 

вивчення іноземних мов, поглиблюють свої знання з предмету, практикують 

іноземне мовлення, розвивають свою креативність та демонструють навички 

роботи у командах.  На наш погляд, проведення таких «нестандартних» 

практичних занять дасть можливість для викладачів урізноманітнити 

навчальний процес, а для студентів поглянути на актуальність вивчення 

іноземної мови з іншого боку. 
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